

# Васильева: физкультура убивает

На уроках физкультуры в России гибнут школьники.

Как заявила министр образования и науки Ольга Васильева на заседании в Совете Федерации, в 2016-2017 учебном году в России на уроках физкультуры погибли 211 школьников.

«У нас 211 подростков погибли в прошлом учебном году на физкультуре», - сказала министр.

При этом Васильева отметила, что у школ нет информации о состоянии здоровья тех детей, которые приходят учиться. **«Персональная защита данных к чему привела – у нас нет медицинских карт, мы не знаем, чем болен ребенок»**, - посетовала министр.

Напомним, Ольга Васильева уже высказывалась ранее по поводу того, что школы снова должны получить доступ к медицинским картам учащихся. Об этом глава Министерства образования и науки говорила после инцидента в подмосковном городе Ивантеевке – в начале сентября 2017 года девятиклассник пришел в школу с кухонным топориком, пневматическим ружьем и взрывпакетами. Подросток ударил свою учительницу информатики кухонным топориком по голове, начал в нее стрелять, а потом устроил в классе взрывы и стрельбу.

Ольга Васильева отметила, что раньше существовали группы здоровья, и нагрузка не могла быть больше положенной. «Мы договорились, что медики будут у нас давать группы здоровья», - сказала министр.

Но она по-прежнему настаивает на том, что учителя должны знать все о диагнозах детей – например, в случае, если в классе учится ребенок с эпилепсией, педагог должен знать, как ему действовать.

Вот лишь несколько случаев гибели детей на уроках физкультуры.

7 сентября в городе Ачинске (Красноярский край) на уроке физкультуры скончался 13-летний мальчик. Ребенку были противопоказаны нагрузки, однако освобождение от физкультуры у него было частичное.

В Ульяновской области 20 сентября следователи начали проверку смерти ученика восьмого класса на уроке физкультуры. Во время занятий ему стало плохо, при этом ребенок был освобожден от занятий физкультурой.

В апреле 2017 года во время пробежки на уроке физкультуры в Приморье ребенок потерял сознание, после чего скончался.



ОБРАЗОВАНИЕ, ПРОИСШЕСТВИЯ, РОССИЯ  8886 10.10.2017, 17:17  1722

URL: <https://babr24.com/?ADE=165982> Bytes: 2235 / 2046 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)

эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)